Правила проведения и условия участия в Акции
«День Победы»
(далее по тексту – «Правила»)
 
1. Организатором Акции «День Победы» является компания «Ажурсталь» (далее – «Организатор»).

2. Акция проводится на территории Российской Федерации и стран СНГ. Принять участие в Акции можно с 21 апреля по 31 мая 2014 г. (включительно) (далее – Период приема заявок и оплаты).
3. В Акции могут принять участие совершеннолетние граждане Российской Федерации и стран СНГ, купившие станки для художественной ковки металла марки «Ажур-1М», «Ажур-2», «Ажур-3М», «Ажур-4», «ПВ-100», «Ажур-Универсал», «Ажур-6», «Ажур-7»,  производства компании «Ажурсталь» (далее по тексту - «Оборудование») и оплатившие 100% от суммы покупки в период проведения Акции, именуемые далее по тексту – «Участники». 

Участники, не соответствующие вышеуказанным требованиям, а также сотрудники и представители Организатора, члены их семей, а также организации, связанные с подготовкой, организацией и проведением Акции, к участию в Акции не допускаются.

4. Права и обязательства Организатора и Участников Акции

4.1. Участник вправе:

· получать информацию о сроках и условиях проведения Акции;

· получить сведения об Организаторе Акции;

· требовать выдачи приза Акции, в случае признания победителем Акции в соответствии с настоящими Правилами.

4.2. Участник обязуется:

· соблюдать настоящие Правила, в т.ч. выполнять все действия, связанные с участием в Акции в установленные настоящими Правилами сроки;

· нести самостоятельно все расходы, связанные с участием в Акции, включая, но, не ограничиваясь, расходы за интернет, телефон, получение приза и прочие;

· нести иные обязательства, предусмотренные настоящими Правилами и действующим законодательством РФ.

4.3. Организатор вправе:

· в течение периода проведения Акции вносить изменения в настоящие Правила. При этом информация о любых изменениях настоящих Правил размещается на сайте www.hudkovka.com
· запрашивать у участников необходимую информацию и документы в случаях, предусмотренных настоящими Правилами, а также иные документы для предоставления в государственные органы;

· В случае не востребования или отказа победителей Акции от получения призов по любым причинам уменьшить общее количество обладателей призов Акции. При этом указанные в настоящем пункте призы после окончания Акции не выдаются и используются Организатором по своему усмотрению.

4.4. Организатор обязуется:

· соблюдать настоящие Правила, в т.ч. выполнять все действия, связанные с проведением Акции в установленные настоящими Правилами сроки;

· обеспечить проведение Акции в соответствии с настоящими Правилами;

· обеспечить конфиденциальность персональных данных, полученных Организатором от Участников для целей проведения Акции и безопасность при их обработке в рамках  исполнения своих обязательств, предусмотренных настоящими Правилами, в соответствии с требованиями  Федерального закона РФ от 27.07.2006 г. "О персональных данных" № 152-ФЗ;

· выдать призы победителям Акции, предусмотренные п. 7 настоящих Правил;

· обеспечить информирование Участников Акции о  Правилах ее проведения
5. Призовой фонд Акции включает в себя оборудование:

· Краскопульт «Voylet» 
· Углошлифмашина «Bosch»
· Сварочный инвертор «Ресанта» 
Денежный эквивалент призов не выдается

6. Условия участия в акции:

 Для того чтобы стать участником Акции, необходимо в период с 21 апреля по 31 мая 2014 г. (включительно) заключить с Организатором договор на покупку Оборудования  и оплатить 100% его стоимости до 31 мая 2014 г. 
При заключении договора покупки оборудования на сумму от 200 000 рублей и выше, при 100% оплате до 31 мая 2014 г. каждому покупателю предоставляется скидка в размере 10%.
При заключении договора покупки оборудования на сумму до 250 000 рублей и 100% оплате до 31 мая 2014 г. каждому покупателю выдается  краскопульт «Voylet».

При заключении договора покупки оборудования на сумму от 250 000 до 500 000 рублей и 100% оплате до 31 мая 2014 г. каждому покупателю выдается  углошлифмашина «Bosch».

При заключении договора покупки оборудования на сумму от 500 000 рублей и выше и 100% оплате до 31 мая 2014 г. каждому покупателю выдается  сварочный инвертор «Ресанта». 
7. Порядок выдачи призов:

Организатор доставляет Участнику призы вместе с купленным кузнечным оборудованием с помощью любой, выбранной Участником транспортной компании, либо путем самовывоза.
8. Организатор не несет ответственность за:

· неисполнение (несвоевременное исполнение) участниками Акции обязанностей, предусмотренных настоящими Правилами;

· неполучение победителями Акции призов в случае  их не востребования  или отказа от них победителей Акции, а также по иным причинам, не зависящим от Организатора Акции;

9. Принимая участие в Акции, участник подтверждает, что полностью ознакомлен и согласен с настоящими Правилами, в частности, но, не ограничиваясь нижеследующим, подтверждает свое согласие:

· на участие в рекламных интервью об участии в Акции, в том числе для радио и телевидения, а равно для иных средств массовой информации, а также на осуществление Организатором и/или третьими лицами по заданию Организатора фото- и видеосъемки участника, а также на использование созданных фото- и видеозаписей с участником без получения дополнительного согласия на такое использование и без уплаты какого-либо вознаграждения за такое использование, в том числе в средствах массовой информации, в частности, в рекламных целях, с правом передачи права использования указанных фото- и видеозаписей с участником третьим лицам;

· на осуществление Организатором, а также уполномоченными им лицами сбора, обработки (в том числе с применением автоматизированных средств), хранения, использования, распространения в целях проведения Акции собственных персональных данных участников с соблюдением необходимых мер защиты таких данных от несанкционированного распространения. Согласие действует до 31 мая 2015 г.
